

强化战时思维 落实防汛措施 夺取全面胜利

我市启动水文测报Ⅱ级应急响应

本报讯(记者 刘革)记者昨天从岳阳水文水资源勘测中心获悉,该中心决定自7月11日18时起,将原水文测报Ⅲ级应急响应提升至水文测报Ⅱ级应急响应。通知指出,按照《湖南省岳阳市水文水资源勘测中心水文测报

应急响应机制(试行)》有关规定,经研究决定:自7月11日18时起,将原水文测报Ⅲ级应急响应提升至水文测报Ⅱ级应急响应。相关单位要按照水文测报Ⅱ级应急响应要求,迅速落实相关措施。

11日20时洞庭湖城陵矶站水位34.53米 超警戒水位2.03米

本报讯(记者 刘革)受沅水、澧水等洪水及长江来水共同影响,7月11日20时,洞庭湖城陵矶站水位34.53米,超警戒水位

(32.50米)2.03米,较10日20时34.20米上涨0.33米,流量32900秒立米,距保证水位(34.55米)0.02米,上涨趋缓。

市政应急排涝用上新“武器”

本报讯(记者 谢凌)7月10日,新一轮强降雨来临之际,为防止主城区低洼地段渍水,来自市市政维护管理处的5支应急突击队200余人,未雨绸缪,早已在龙腾华府、九华山、城陵矶防汛泵站、王家河及崑园路等地点值守,采取应急措施架设移动泵车随时准备抽排。

由于临时设备均已进入“战时”状态,为改变设备不足的局面,市市政维护管理处还从长沙紧急采购了一批新“武器”,用于快速抽排渍水。在九华山,低洼路面的渍水有20公分,导致过往车辆纷纷减速,一些非机动车辆甚至驶上了人行道。竖好警示牌,拉起警戒线,市政应急

突击队员们迅速行动,连接好排水管道,立马将新式设备派上了用场。重量轻只有41公斤,不需吊装设备,这种便携式液压潜水泵只需两个人即可完成水泵的长距离快速转移,将潜水泵搬至抢险区到开机排水整个流程平均只要几分钟。只见扭开开关,渍水就快速从排水管道流出,每小时可排水400立方米,一个小时就可以把九华山地段的路面渍水清理干净。“而传统的潜水泵要想达到这样的流量,重量得在600公斤,操作时必须得用吊臂吊着才行。”该处负责人告诉记者,该设备最大的优势是没有电源,用液压驱动,改变了传统水泵的漏电风险,大大增强了操作人员的安全性。



本报讯(记者 方璐)连日来,因持续暴雨使汛情形势严峻,经开区木里港管理处全员发动、全力以赴防汛救灾,党员群众众志成城,

挺在一线。受灾区域泥沙、垃圾遍地。昨天上午,为帮助受灾群众尽快恢复生产生活秩序,木里港

管理处在全处范围开展“党群携手·清洁家园”主题党日活

动。处机关党支部、木里港社区党支部组织对木里港社区

把党支部建成防汛大堤上坚强的“堡垒”

本报讯(记者 方璐 通讯员 韦大宝)“昨晚12时以后,水位上涨明显了不少,以每小时2公分的速度在涨,现在我们每2个小时就会对责任地段进行一次全面巡查,保证不会出现问题。”7月11日,湘阴县白泥湖垸许家台支部战斗营巡查值守的党员蔡德军正在大堤巡查。

“我今年72岁了,是一名有着31年党龄的老党员,身后就是生我养我的地方,防汛抗早是我们每名党员应尽的义务,也是义不容辞的责任……”谈起这么年纪为什么还要坚守在防汛一线,应绍球总有说不完的话。据村干部介绍,应绍球以前是杨家山村村主任,在这个位置上一干就是28年,今年防汛本来不让他值守的,但他执拗的牛脾气上来了,硬是坚守防汛一线。

据了解,石塘镇在白泥湖垸防汛一线实行分段管理、分片负责,全线共组建党支部战斗营26个、党员先锋队22支,并在每个战斗营、先锋队都设立党员示范岗,每个巡查班次都安排一名党员,进一步发挥他们的先锋模范带动作用,增强党支部在防汛一线的号召力、凝聚力、战斗力,把党支部建成防汛大堤上最坚强的“堡垒”。

防汛队员深夜帮扶受困考生

高考的最后一天,汨罗城区的雨下了一天。罗江镇红花山村后备干部李灿明,作为应急民兵在双楚垸直忙到晚上11时多。

从人武部出来,李灿明步履匆匆。经过公交站时,一个特殊的男孩忍不住让他多看了一眼:男孩独自呆坐在长凳上,神情落寞,身边还有行李箱、行李袋、书包、桶子、凉席等物品。

“同学,你怎么还不回去?等人来接你吗?”面对李灿明善意的询问,男孩毫无反应。

“我不要你管!”耐心问了十来分钟,李灿明等来男孩不耐烦的回应。

“你今晚的事我还管定了!”李灿明意识到事情并不简单。“3分钟内,你不告诉我家长电话,我就让警察带走你!”

经过劝导,男孩终于说出了他家人电话。

通过电话联系,李灿明得知男孩家在湘阴与益阳交界的西林,在汨罗某校上高三。高考后,因次日还有考级考试,所以继续留在汨罗。但学校已经放假,他手上又没有钱,加之自觉没考好,性格内向的他没有向父母和老师求助,只得露宿街头。

手机没电,父母联系不上他,还以为他住了宾馆。突然得知孩子露

宿在外,父母急了。

了解情况后,李灿明提议安排男孩在武装部门卫室等家人来接,但男孩以家里无车、次日还有考试为由拒绝。经过和其父母商量,李灿明决定帮男孩找一家宾馆暂住。

第二天一早,李灿明还赶到宾馆看望男孩,并带他去吃早餐。

“要好好考试,对自己要有信心!”

“好。”这一次,面对李灿明的善意,男孩欣然接受。

当天下午,李灿明的手机收到了一条来自男孩的信息。里面写着:“谢谢你!”

记者 方璐 通讯员 翁正娇

手推冲锋舟 “孤岛”救群众

本报讯(记者 方璐 通讯员 秦淑云)7月8日,受连日暴雨的影响,岳阳县部分乡镇因河水上漲,多处民房进水,道路损毁严重,村庄被洪水围困形成“孤岛”,当地迅速展开救援。

下午5时,在岳阳县新开镇共和村大塘片,大量洪水不断涌入村民家中,许多村民家中都遭受了不同程度损害,当地消防指战员迅速行动,投入到转移群众中来。

消防指战员赶到被困群众陈奶奶家时,两位老人正蜷缩在用石头和木板垫高的床上,家具全部被洪水浸泡,因老伴身体瘫痪,陈奶奶十分担心,不肯转移。

消防指战员劝陈奶奶坐船离开家,她不断拒绝,“不去,我们不方便。我家老头子瘫痪了,他过不去。”

“我们方便呢,等下我们把他一起抱过去。您放心吧,我们来肯定会把你们转移出来的。”

经过一番沟通后,消防指战员通过背、抱、搀扶等方式,将陈奶奶和老伴安全转移至冲锋舟。

据了解,经过接近两小时的救援,共和村大塘片60余户被困群众陆续被转移至安全地带。

当晚9时,消防指战员又接到报警电话,在麻塘办事处畔湖新村刘家组、新桥组,最深水位达1.5米



左右,需要立即转移群众,其中还有一名孕妇,情况刻不容缓。

怕遗漏任何一人,村干部和消防指战员们只能一遍又一遍地大声呼喊,要村民做好准备,抓紧撤离。

消防指战员一边检查一边一遍遍喊着:“有人吗?喂……”

“还有!还有一个五保户住在最里面呢?”村干部赶忙告诉消防指战员。

五保户住在村庄水最深的地方,消防指战员手牵着冲锋舟牵引绳,在水中艰难行走,短短二十几米的距离,走了十几分钟。

接到老人后,消防指战员立马往回走,并接上沿途的村民。

“等下!还有一个孕妇!”

在进行到一半时,村干部立即提醒。

小心翼翼接上孕妇,消防指战员拿出干衣服将船边上擦干,让孕妇坐好,提醒她小心滑倒。

历经150多分钟,8次在激流中往返回来,消防指战员成功将被洪水围困的70余名人员转移到安全地带。

据了解,在此次暴雨洪灾中,岳阳县干群合力,已成功避险365起,分散安置332人,转移2299人,无人人员伤亡。

(上接第1版①)

孙宏斌表示,融创中国在岳项目进展顺利,对岳阳市委、市政府给予的支持表示感谢。他说,岳阳是一座区位优势明显、人文底蕴深厚、山水风光秀美的城市,具有得天独厚的资源优势。当前,岳阳的交通格局、人文环境、产业发展方向与融

创的发展布局高度契合,双方合作潜力巨大,我们非常看好岳阳,对双方合作充满期待。融创将积极推动在岳投资项目建设,并加快谋划布局更多新业态,进一步拓展双方合作空间,为岳阳经济社会发展作出应有贡献。

(上接第1版②)

在督查中,徐新楚指出,当前省内“四水”南来,山区溪水汇聚,长江上游在泄洪,中下游强降雨,导致洞庭湖水位逼近保证水位,对汨罗江形成顶托之势,加之近期还有阵性降雨产生,高洪水位仍将持续且上涨,汨罗江沿江各垸全线超警戒水位,要按照“湖区防麻痹、山区防侥幸”的要求,科学研判水情雨情汛情,加强实时监测即时预警,备足“以船代

仓”抢险物资,修缮受损排涝机泵站,及时处置各类突发险情。要加强一线督导,进一步传导压力,严格落实防汛责任制和24小时巡查轮班制,严格执行防汛抢险各项纪律规定。要迅速动员各级各单位和广大群众严阵以待,听候调遣,以储备充分的机动力量,通过群防联防,形成防汛抗灾工作的强大合力,确保安全度汛、万无一失。

(上接第1版③)

据悉,根据《岳阳市防汛应急预案(试行)》相关规定,结合当前汛情,市防指决定自7月11日17时起,将全市防汛应急响应由Ⅲ级提升为Ⅱ级。向伟雄、胡建新多次强调,云溪区各地各单位要按照应急响应要

求,绷紧思想之弦,落实防范之策,担起安全之责,进一步加强值班值守、风险区域巡查、避险转移组织、应急会商、信息管理工作,做到未雨绸缪,防患于未然,确保人民群众生命财产安全。

(上接第1版④)

随着高洪水位的持续和进一步上涨,出险概率、出险等级、抢险难度将不断增大。近期,我市仍有强降雨过程,要统筹兼顾湖区和山区,抓住工作重点。湖区:要加强巡查查险,加快险情处置,狠抓落实乡村组等基层的巡查防守责任。紧盯三个重点地区:华容河已经接近保证水位,必须严防死守,君山区和华容县要克服当前降雨的不利因素,不得向华容河排水,湘阴县的南湖垸、湘资两水已经超警戒水位较长时间,处在湘江尾闾的城关、城西两垸,已经超警戒水位近80mm,还将迎接湘江两次洪峰的挑战。汨罗、屈原、岳阳县的两水夹堤以及管涌易发区,是最薄弱的环节。山区:前两轮降雨导致水库山塘的底水较高,已经溢洪的中小型水库将面临新的考验。要切实加强山塘水库和

地质灾害的值班值守,及时发现问题隐患,处置险情要及时,山塘和小型水库抢险难度比湖区更大,人员、机械一时难以到位,要重点加强山塘水库外坡的巡查,及时做好下游人员的疏散,病险水库或者已经出现险情、有出险苗头的水库必须空库运行;进一步加强电排泵站管理,7月11日18时起,洞庭湖区所有电排泵站一律禁止向外江外河排水,有特殊情况确需外排的,必须向市防指提出书面报告,经批复同意后才能启动排水,当地防汛指挥机构承担安全责任。要加强电排涵闸的隐患排查、值班值守,确保安全;进一步加大督查力度,市纪委监委牵头的督查组将增加一个小组,共四个小组开展督查,督查要原汁原味,到人事到事,对玩忽职守、缺岗缺位的,要依法依规严肃处理。

保利中央公园交付公告

尊敬的保利中央公园业主:

保利中央公园项目A区、B区及C区所有楼栋现已通过竣工验收,符合《商品房买卖合同》约定的交付条件。为顺利实现房屋交付,特将具体交付事项公告如下:

集中交付时间:2020年7月17日—2020年7月19日

集中交付地点:保利中央公园营销中心

详细收楼须知已按合同约定,通过邮政特快专递(EMS)邮寄书面《交付通知书》,请各位业主按通知时间及及时办理收楼手续。

特此公告!

岳阳保利置业有限公司
二〇二〇年七月十一日

公告

本人游伟,住湖南省岳阳市云溪区陆城镇香铺村横西港组,所属车辆湘F22512,发动机号:03812A,车架号:004748,为五菱面包车,因老自行解体,现声明将车辆牌照、行驶证、登记证作废,特此公告。